
INDICADORES DE UN PROBLEMA
Deje de utilizar la batería si nota olor, 
cambio de color, demasiado calor, 
cambio de forma, hinchazón, fugas o 
ruidos extraños.

Las baterías dañadas o que funcionen 
mal deben colocarse lejos de 
combustibles, si es seguro hacerlo.  

Manipule las baterías hinchadas o 
dañadas con cuidado.

Llame al 9-1-1.
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BATERÍA DE IONES 
DE LITIO SEGURIDAD 
CONTRA INCENDIOS

Las baterías de iones de litio suministran energía 
a muchos tipos de dispositivos, incluyendo 

teléfonos inteligentes, computadoras portátiles, 
patinetes eléctricos, bicicletas eléctricas, 

herramientas eléctricas y juguetes. Si no se 
utilizan correctamente, o si están dañadas, las 

baterías pueden incendiarse o explotar.

RECICLAJE DE BATERÍAS
Las baterías de iones de litio y los dispositivos que 
las contienen no deben ir a la basura doméstica ni a 
los contenedores de reciclaje.

Los centros locales de gestión de residuos o 
reciclaje pueden aceptar baterías 
de iones de litio.  Para preparar 
las baterías para el reciclaje en la 
acera o la recolección de desechos 
domésticos peligrosos:

•	 Cubra los extremos con cinta 
adhesiva no conductora

•	 Coloque las baterías en una  
bolsa de plástico transparente
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ADQUISICIÓN DE 
DISPOSITIVOS

Compre y utilice dispositivos 
que estén registrados por 
un laboratorio de pruebas 
cualificado, como UL.

Siga siempre las instrucciones 
del fabricante.

Intente utilizar el dispositivo 
hasta que la batería se 
descargue por completo.

Informe a los miembros del 
hogar sobre los riesgos y el uso 
adecuado de las baterías de 
iones de litio.

MANTENIMIENTO 
DE LAS BATERÍAS

Utilice únicamente el cargador 
del fabricante.

Cargue los dispositivos cuando 
estén apoyados sobre una 
superficie firme y plana.

Mantenga las baterías a 
temperatura ambiente y lejos de 
fuentes de calor.

Evite sobrecargar o dejar los 
dispositivos enchufados durante 
la noche.


